

Amtsblatt für den Landkreis Börde 4. Jahrgang 18.04.2010 Nr. 28

- 1. Hinweisbekanntmachung des Abwasserverbandes Haldensleben "Untere Ohre" über öffentliche Bekanntmachungen
- 2. Bekanntmachung des Wahlergebnisses

- 3. Bekanntmachung der Gemeinde Hohe Börde über die nächste Finanzausschuss-Sitzung
- 4. Impressum

Hinweisbekanntmachung des Abwasserverbandes Haldensleben "Untere Ohre" über öffentliche Bekanntmachungen

Die Verbandsversammlung hat in ihrer Sitzung am 12. April 2010 die

- 1. 1. Änderung der Satzung über die Erhebung von Beiträgen, Kostenerstattungen und Gebühren für die Abwasserbeseitigung im Gebiet des Abwasserverbandes Haldensleben "Untere Ohre", Abwasserbeseitigungsabgabensatzung
- 2. 1. Änderung der Satzung über die Abwälzung der Abwasserabgabe des Abwasserverbandes Haldensleben "Untere Ohre"

Die öffentliche Bekanntmachung der vorgenannten Satzung erfolgt im Amtsblatt des Abwasserverbandes Haldensleben "Untere Ohre".

Das Amtsblatt liegt im / in

- Abwasserverband Haldensleben "Untere Ohre" (Sekretariat)
- Bürgerbüro der Stadt Haldensleben
- der Verwaltung der Verbandsgemeinde Flechtingen sowie deren Mitgliedsgemeinden Gemeinde Bülstringen und Süplingen
- der Verwaltung der Verbandsgemeinde Elbe-Heide sowie in den Ortsteilen Hillersleben und Neuenhofe der Gemeinde Westheide
- der Verwaltung der Gemeinde Niedere Börde und des Ortsteils Vahldorf

zur kostenlosen Mitnahme aus

Im Internet steht das Amtsblatt unter www.avh-untere-ohre.de unter der Rubrik Amtsblatt zur Verfügung

sleben, 13. April 2010 Achim Grossmann

Verbandsgeschäftsführer

Der Wahlvorstand für die Wahl des bei der Dienststelle Gemeinde Hohe Börde Ort: Hohe Börde Datum: 13.04.2010

Abgenommen am: 30.04.2010 Bekanntmachung des Wahlergebnisses

Ausgehängt am: 13.04.2010

Folgendes Ergebnis ergab sich bei der am 13.04.2010 durchgeführten Wahl des Personalrats bei

der Dienststelle Gemeinde Hohe Börde

Es hat Personenwahl stattgefunden.

Es waren 7 Vertreter der Arbeitnehmer zu wählen. Auf die Bewerber entfielen folgende gültige Stimmen:

Lfd.Nr.	Name, Vorname	Gültige Stimmen
1	Bensch, Birgit	43
2	Göhrke, Doreen	41
3	Gründel, Marco	90
4	Hoheisel, Viola	49
5	Hollburg, Uwe	46
6	Kuhnert, Jacqueline	59
7	Kuhwe, Hannelore	48
8	Leister, Hans-Joachim	54
9	Müller, Matthias	50
10	Pilz, Jörg	23
11	Salomon, Katja	98
12	Schmidt, Angelika	13
13	Ullrich, Susann	67
14	Wesche, Andrea	48
15	Zentel, Bettina	66

Somit sind gewählt und besteht der Personalrat aus folgenden Mitgliedern:

Salomon, Katia Gründel, Marco Ullrich, Susann Zentel, Bettina Kuhnert, Jacqueline Leister, Hans-Joachim Müller, Matthias

Gemeinde Hohe Börde

39167 Hohe Börde OT Irxleben

R. Schmidt Vorsitzender

Bördestr. 8

14.04.2010

Bekanntmachung

Am Montag, dem 26. April 2010, um 18.00 Uhr findet im Sitzungsraum/I. Etage der Gemeinde Hohe Börde, OT Irxleben, Bördestr. 8, die nächste Finanzausschuss-Sitzung statt.

Tagesordnung

Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und der ordnungsgemäßen Ladung
- Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung
- Bestätigung des Protokolls der Sitzung vom 24.03.2010
- Bericht der Verwaltung
- Auswertung zur Anhörung der Gemeinde Hohe Börde beim LK Börde (KA) zum Haushalt 2010 und zum Konsolidierungskonzept
- Beschlussvorlage Nr. 128
- Umschuldung von Krediten im Haushaltsjahr 2010
- Beschlussvorlage Nr. 130
- Teilnahme der Gemeinde Hohe Börde an der Förderung im Rahmen des Teilentschuldungsprogramms Sachsen-Anhalt "STARK II" und Auftrag an die Verwaltung die Maßnahme vor-
- 9. Grundsätze zur Erarbeitung der Kita-Satzung der Gemeinde Hohe Börde
- 10. Anfragen und Anregungen der Mitglieder

Nichtöffentlicher Teil

- 11. Bericht des Vorsitzenden 12. Bericht der Verwaltung
- 13. Personalentwicklungskonzept
- 14. Beschlussvorlage Nr. 125
- Personalangelegenheit 15. Anfragen und Anregungen der Mitglieder

Öffentlicher Teil 16. Schließung der Sitzung



Amtsblatt für den Landkreis Börde

Impressum: Landkreis Börde, Gerikestraße 104, 39340 Haldensleben, Herausgeber:

Tel.: 03904 7240-0, E-Mail: kreistag-wahlen@boerdekreis.de Verantwortlich für die

Bekanntmachungen des

Internet:

Landkreises Börde: Verteilung:

Landrat Landkreis Börde / Thomas Webel Kostenlos an alle frei zugänglichen Haushalte über den

General-Anzeiger Landkreis Börde Büro Kreistag/Wahlen

Redaktion/Bezug:

Veröffentlichung unter www.boerdekreis.de

7-spaltig/215 mm